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სასწავლო კურსის მიზნები:  კურსი წარმოადგენს ინგლისური ენის გრამატიკული სისტემის თეორიულ აღწერას, როგორც ფონეტიკურ-მორფოლოგიურ (ფონემები, მორფემები, ლექსემები - მეტყველების ნაწილები), ასევე სინტაქსურ ნაწილში (წინადადება როგორც სინტაქსის ერთეული, წინადადების წევრები, სინტაქსური კავშირი,  სინტაგმა, წერითი და ზეპირი მეტყველების დროს წინადადებათა აგების საშუალებები, ხერხები და ა.შ),  რომლის მიზანია მისცეს სტუდენტს ფართო ცოდნა ინგლისური ენის გრამატიკის თეორიული ასპექტების შესახებ, რომელიც  ხელს შეუწყობს ჩასწვდეს ენის სტრუქტურას, სიტყვებისაგან გამონათქვამთა მეტყველებაში განხორციელების გრამატიკულ კანონზომიერებებსა და მექანიზმებს, რაც თავის მხრივ უზრუნველყოფს ლინგვისტურ ჭრილში ენის სათანადოდ გააზრება დაუფლებას. 
სწავლის შედეგები:   კურსის გავლის შემდეგ სტუდენტს აქვს ფართო ცოდნა თანამედროვე ინგლისური ენის  გრამატიკაში მიმდინარე პროცესებზე, ლინგვისტურ მოვლენათა განვითარების კანონზომიერებებზე და ფლობს კომპეტენციებს შემდეგი მიმართულებით. 
დარგის ცოდნა და გაცნობიერება
· იცის ტრადიციული გრამატიკის თეორიის ძირითად პრობლემატიკა და მასზე მუშაობის   მეთოდოლოგია; 
· იცის ძირითად ცნებები, გრამატიკულ მოვლენები და ფლობს აღნიშნულ კურსთან დაკავშირებულ სათანადო ტერმინოლოგიას; 
·      იცის ზოგიერთი ძირითადი ლინგვისტური  საკითხებისადმი ცნობილ გრამატიკოსთა დიფერენცირებულ მიდგომები; 
·     გაცნობიერებული აქვს ინგლისური ენის სტრუქტურისა და გრამატიკული წყობის ძირითადი პრინციპების თავისებურებები;
· გაცნობიერებული აქვს სასწავლო კურსის მნიშვნელობა სპეციალობის სრულყოფილად დაუფლების პროცესში.  
ცოდნის პრაქტიკაში გამოყენების უნარი
·  შეუძლია   ენის იერარქიული შრეების (ფონემები, მორფემები, ლექსემები, წინადადებები, ტექსტები)  მორფოლოგიური და სინტაქსური ანალიზი.

· შეუძლია თეორიულ მასალებზე დაყრდნობით გრამატიკის აქტუალურ საკითხებზე თემის შერჩევა, დამუშავება და პრეზენტაცია;

დასკვნის უნარი 
· შეუძლია გრამატიკის პრობლემატიკასთან დაკავშირებულ ამა თუ იმ სადაო საკითხებზე ლინგვისტთა განსხვავებული შეხედულიბების შეჯერება, არგუმენტირებული მსჯელობა, ანალიზი და რელევანტური დასკვნების გაკეთება;
· აქვს   ჯგუფური გადაწყვეტილებების შემუშავებაში მონაწილეობის მიღების უნარი.
ღირებულებები
აქვს:

 ენის ფუნქციებისა და ენის, როგორც ღირებულებათა სისტემის მიმართ პატივისცემის გრძნობა;
ეროვნული და ზოგადსაკაცობრიო ღირებულებების, მათ შორის, ისეთ  მიდგომათა დასამკვიდრებლად სწრაფვა, რომელიც გულისხმობს განათლებული პიროვნების, თანამედროვე საზოგადოების სრულფასოვანი წევრის ფორმირებას. ესენია: სოციალური კომპეტენციები, მაგ., ჯგუფში ან წყვილებში მუშაობის, თანამშრომლობის, დახმარებისთვის მზადყოფნის, დიალოგის და დისკუსიის უნარი; პიროვნული კომპეტენციები, მაგ., პასუხისმგებლობის გრძნობა, დროის მენეჯმენტი, კრიტიკის, კონფლიქტის მართვა, ეთიკური თვისებების და საზოგადოებაში ქცევის ჩვევების ფორმირება.
სასწავლო კურსზე დაშვების წინაპირობები:   წინაპირობას არ საჭიროებს.
სწავლებისა და სწავლის მეთოდები:     სალექციო მეთოდი ,  ჯგუფში/ჯგუფური მუშაობის მეთოდი, დისკუსია-დებატები 
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	წარმოდგენილია საკითხთან დაკავშირებული მასალის მხოლოდ ცალკეული ფრაგმენტები, ავლენს საკითხთან დაკავშირებული მასლის მწირ ცოდნას, ფიქსირდება არსებითი სახის შეცდომები, ჩანს რომ საკითხი არ არის გააზრებული, მისი ანალიზი არადამაკმაყოფილებელია (მსჯელობა და დასკვნები მცდარია) ან არ არის წარმოდგენილი, სტუდენტი ვერ ფლობს   ტერმინოლოგიას და ვერ აყალიბებს საკითხთან დაკავშირებულ იდეებსა და მოსაზრებებს.
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